



В Орловской области следователями задержан главный специалист отдела строительного контроля, подозреваемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области продолжается расследование уголовного дела в отношении главного специалиста отдела строительного контроля КУ ОО «Орелгосзаказчик», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Подозреваемый задержан.

Как сообщалось ранее, в июле 2019 года между администрацией городского поселения Знаменка Орловского района Орловской области и ООО «Пром-экология» заключен муниципальный контракт на строительство футбольного поля с искусственным покрытием. В целях обеспечения строительного контроля на указанном объекте главой администрации городского поселения Знаменка с начальником КУ ОО «Орелгосзаказчик» заключен договор об оказании услуг строительного контроля. Однако подозреваемый, будучи ответственным за ведение строительного контроля, надлежащим образом свои должностные обязанности не исполнил и не осуществил контроль за соответствием применяемых подрядчиком строительных материалов проектно-сметной документации, техническому заданию к муниципальному контракту, подписав при этом лично соответствующие акты выполненных работ. В результате незаконных действий подозреваемого подрядчик реализовал мошенническую схему, используя более дешевые материалы при строительстве футбольного поля. Таким образом, бюджету Орловской области причинен ущерб на сумму более 12 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, следствие продолжает работу по установлению должностных лиц органов власти, которые, возможно, оказывали покровительство совершению преступления, после этого будет дана принципиальная юридическая оценка их действиям либо бездействию. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1540763>